Encore des problèmes...

1. La Loire a une longueur de 1 020 km.  Le Rhône mesure 208 km de moins que la Loire. Quelle est la longueur du Rhône?
.........................................................................................................................

2. Un vélo coûte 325 € dans un premier magasin.  Dans un second magasin, il est moins cher de 48 €. Quel est le prix du vélo dans le second magasin?
.........................................................................................................................

3. Hervé pèse 42,500 kg. Clément pèse 4,500 kg de plus que Hervé.

Quel est le poids de Clément?
.........................................................................................................................

4. Dans une boucherie, on propose le gigot d'agneau à 11,80€ le kilogramme et l'épaule d'agneau à 8,76 € le kilogramme.

Quel est l'écart de prix au kilogramme entre le gigot et l'épaule?
.........................................................................................................................

5. Le mont Everest a une altitude de 8 840 mètres.  Le mont Blanc culmine à 4 807 mètres. Quelle est la différence d'altitude entre ces deux sommets?
.........................................................................................................................

6. Le tunnel de Seika, au Japon, mesure 53,8 km.  Le tunnel sous la Manche mesure 50,5 km. Quelle est la différence de longueur de ces deux tunnels?
.........................................................................................................................

7. À Val d'Isère, la piste de ski olympique part à l'altitude de 2 815 m et arrive à l'altitude de 1 795 m. Quelle est la dénivellation entre le départ et l'arrivée?
.........................................................................................................................

8. Un village a 2 760 habitants.  Il a 522 habitants de plus que le village voisin.

Quel est le nombre d'habitants du village voisin?
.........................................................................................................................
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